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10.280/1/2001. sz. vizjogi Uzemeltetési engedély (NYUDUVIZIG)

Téli uzemvizszint: 115,60 moAf
Nyari uzemvizszint: 115,70 moAf
Atmeneti idészak: 115,65 moAf

Oktéber 1- februar 28. 115,60 moAf vizszinttartas — max 15 m3/s

Marcius 1 — szept. 30. a szabad gravitacios kapacitas fuggvényében atl. 4 m3/s.



Jelenlegi szabalyzat

mm levezetési vizhozam
—e— atlagvizszint

januar februar marcius aprilis majus janius jalius augusztus szeptember oktéber november december
hénap




Alapelvek

A t6 szabalyozasi szintjenek emelese 10 cm-rel

A t0 vizszintje mértekado 1%-0s esetben ne
haladja meg a 116,00 moAf erteket

A keszletmegOrzes érdekében csak a szukseges
vizeresztes tortenjen

lkva arhullamok es Abdal arvizkapu zarasa esetén
nincs vizeresztes
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A télecsapolas minimalis vizhozamai

Mértékado arviztémeg W1%, tarozhato Vi, levezetendd L része (mié m3)

minimalis vizhozam

Honap arviz idétartama (Ti, hénap) (m3/s) Lﬁﬁﬂ%ﬁb
1 2 3 6 arvizidétartama (ho) (m3/s)
W1% | vt | L | waw [ ve | L | waw | ve [ L [ waw [ wve| L | 1] 2 3 6
10 45 |93 |o| 8 [93| o 124 [93| 21| 170 [93 |77 | 0| O 27 | 49 4,9
11 49 |93 |o| 9 |[93| o 123 [93|30| 167 [93| 74| 0| o 38 | 47 4,7
12 47 |93 | o| 87 |93| o | 127 [93| 34| 160 [93 |67 | 0| O 44 | 43 4,4
1 43 |93 |o| 87 |93| o | 128 [93|35| 148 [93 |55 | 0| O 45 | 35 4,5
2 54 (93 |0 91 [o93| 0| 120 |93 |27 | 131 [93 |38 | 0| O 35 | 2.4 35
3 62 [93|0o| 8 |[o93| o 1208 [93 |15 115 [93 | 22| 0| O 19 | 1.4 1,9
4 53 [62|0| 80 |[62|18| 94 |62|32| 120 |62|48| 0| 34 | 41 | 31 4,1
5 44 | 62| 0| 65 |62] 3 80 |62 |18 | 122 [62|50 | 0| 05 | 23 | 32 3,2
6 3 (620 57 [62] 0 68 [62| 6 | 117 [62 |55 | 0| o0 08 | 35 35
7 31 (620 49 [62] 0 62 (62| 0| 126 [62 |64 0] O 0o | 41 41
8 28 [62|0| 52 |[62] 0 72 |[62|10| 138 [62|76| 0| o0 13 | 48 4,8
9 3 [62|0| 65 |62 3 90 |[62|28| 1535 [62 93| 0| o 36 | 6,0 6,0




XI. 160 166 129 135 9,9 8,6
XII. 146 160 115 129 11,0 8,3
31
l. 128 148 97 117 12,5 7,5
Il. 98 131 67 100 12,9 6.4
Il 62 115 31 84 11,6 54
V. 110 110 7,0
V. 112 112 7,1
VL. 117 117 7,5
0
VIL. 126 126 8.1
VIIL. 138 138 8,9
IX. 155 155 10,0




Lecsapolas a szabalyzasi szintig

Idészak: 3 honap

Idészak: 9 honap

Honap | wi1% Vtar | Vlecsap. | Qlecsap. | W1% (6ho) | W(+3ho) | W (9ho) | Hszab.sz. | H (9ho) Wt W lecsap. | Q lecsap.
mido m3 | mido m3 mié m3 m3/s mié m3 mié m3 mié m3 mATf. mié m3 mié m3 m3/s

X. 114 0 114 14,6 170 -15 155 115,80 31 124 5,3

XI. 123 0 123 15,8 167 -25 142 115,80 31 111 4.7

XIl. 127 0 127 16,3 160 -25 135 115,80 31 104 4.4
115,70

l. 128 31 97 12,5 148 -20 128 115,70 0 128 5,4

1. 120 31 89 11,4 131 -5 126 115,70 0 126 5,4

I, 108 31 77 9,9 115 25 140 115,70 0 140 6,0

V. 94 0 94 12,1 110 45 155 115,70 -31 186 7,9

V. 80 0 80 10,2 112 50 162 115,70 -31 193 8,2

VI. 68 0 68 8,7 117 55 172 115,70 -31 203 8,6
115,80

VII. 62 -31 93 12,0 126 45 171 115,80 0 171 7,3

VIII. 72 -31 103 13,2 138 30 168 115,80 0 168 7.1

IX. 90 -31 121 15,5 155 10 155 115,80 0 155 6,6




O szabalyzasi szintre: 3 hénap alatt
O szabalyzasi szintre: 6 honap
B szabalyzasi szintre: 9 honap

O szabalyzasi szintre: lll. 31-ig
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A kulonb0z6 levezetési valtozatok modellezése
Jellemz06 szintek meghaladasi gyakorisaga

Osszesen 17 valtozat vizsgalata



—e— min.lev.
—=— max Q X.01-I.31-ig
max Q 6 ho alatt

= 10-12. variacio szerint

= magyar javaslat

0,0



XI. 115.96 10 115.93 15 115.73 10 115.93
XIl. 115.97 10 115.89 4 115.73 11 115.88
. 115.97 10 115.85 4 115.72 12 115.82
1. 115.98 10 115.86 4 115.75 12 115.82
1. 116.01 1 115.94 4 115.87 5 115.87
V. 115.98 1 115.98 4 115.94 4 115.88
V. 115.96 1 116.03 4 115.95 4 115.94
VL. 115.97 5 116.05 4 116.01 4 116.00
VIL. 115.93 5 115.97 15 115.96 4 115.96
VIIL. 115.89 5 115.92 15 115.87 5 115.92
IX. 115.91 5 115.97 15 115.95 5 115.94
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A tolecsapolasok vizszintnovelo hatasa a levezetérendszeren

‘—-_-___—__“‘————-_______ Q=15 m%/s

S Q=9.5m%/s

Q=4 m’/s

Mekszikoi zsilip

Tkva

Bésarkany Lébény

15 m3/s kapacitasra szukség van !

Abda arvizkapu




0

vizszintemelés megvalosithato.

Rugalmasabb szabalyozasra is van lehetéseg

Az atmeneti id6szakban és azt megel6z6en celszerl és lehetséges
vizszinttartomanyt meghatarozni

A 15 m3/s levezetd kapacitas biztositasara szukség van
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Levezetett vizmennyiség: 107 millié m?
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2010 - régi szabalyzat 135 milliom3

1996 - 145 milliom?3



EDUKOVIZIG

sutheo.laszlo@edukovizig.hu



